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41%

47%

12%

Удовлетворены ли Вы тем, что поступили и 
учитесь в нашем колледже?

Скорее да, чем нет

Да

Скорее нет, чем да

2%

10%

22%

41%

15; 25%

Что определило Ваш выбор колледжа и специальности?

Совет учителей

Совет друзей 
(знакомых)

Рекомендация 
родителей

Собственный выбор

Реклама колледжа, 
специальности



 

 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

По радио

По телевидению

Из прессы

От друзей, знакомых

От родителей

Представители колледжа приходили в школу

На официальном сайте колледжа 

От преподавателя колледжа

Другое

Источники информации о колледже

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Вызывает интерес

Профессиональная

Эффективная

Непрофессиональная

Навязчивая

Не вызывает интереса

Рекламу колледжа не видел

Оценка обучающимися рекламы колледжа



 

 

 

 

и 

11%

33%

50%

4%

2%

Оценка обучающимися официального сайта 
колледжа

Неудовлетворительно

Удовлетворительно

Хорошо

Отлично

Ваши предложения по 
улучшению 

0 5 10 15 20 25

Учусь в полную силу, считаю получение 
необходимых знаний своей главной …

Стараюсь, но не всегда получается, учёба 
дается с трудом

Не привык(-ла) много заниматься, не 
хватает терпения и силы воли

Учусь без старания, не вижу смысла 
учиться лучше

Безразличное

Отношение к учебной деятельности

53%

27%

17%

3%

Принимаете ли Вы участие во внеучебной и 
общественной жизни?

Участвую в организации праздников, 
мероприятий

Участвую в заседаниях студенческого 
совета

Не принимаю участие

Другое (напишите)



 

 

 

 

 

40%

35%

10%

2% 13%

Степень удовлетворенности качеством 
образовательного процесса в колледже 

отношениями «студент-студент»

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

Затрудняюсь ответить

50%

40%

8%

2%

Степень удовлетворенности качеством 
образовательного процесса в колледже 
отношениями «студент-администрация»

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

49%

43%

4%

2% 2%

Степень удовлетворенности качеством 
образовательного процесса 

доброжелательностью и вежливостью 
работников колледжа 

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

Затрудняюсь ответить



 

 

 

 

 

51%
41%

6%
2%

Степень удовлетворенности качеством и 
содержанием процесса обучения 

(преподаваемые дисциплины)

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

38%

41%

15%

2%

4%

Степень удовлетворенности своими 
результатами в процессе обучения (экзамены, 

зачеты, промежуточные аттестации)

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

Затрудняюсь ответить

38%

49%

9%
4%

Степень удовлетворенности организацией и 
проведением практик

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён



 

 

 

 

 

36%

30%

11%

5%

18%

Степень удовлетворенности расписанием 
занятий

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

Затрудняюсь ответить

56%

23%

13%

8%

Степень удовлетворенности работой куратора 
студенческой группы

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

0 5 10 15 20 25

Утрата интереса к учебе

Отсутствие перспективы трудоустройства 
по данной специальности / …

Социальные проблемы

Работаю, не отпускает работодатель

Другое (не пропускаю занятий)

Основные причины пропусков занятий:



 

 

 

 

 

53%38%

7%

2%

Степень удовлетворенности санитарно-
гигиеническим состоянием буфета

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

39%

51%

6%
4%

Степень удовлетворенности разнообразием 
рациона в студенческом буфете

Полностью удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

0 5 10 15 20 25 30

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет

Затрудняюсь ответить

Готовность порекомендовать колледж 
родственникам, друзьям, знакомым для 

поступления на обучение



 

 

 


